
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 15/08/2023

PROJETO DE LEI N.º 152/2023-PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PATOENSE PA PROFESSORA 

MARIA JOSENY DE LIMA MEDEIROS ASSIS. 

PROJETO DE LEI N.º 153/2023-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA DEFINIÇÃO DE PRAZO 

DE MARCAÇÃO DE CONSULTA, EXAMES E OUTROS 
PROCEDIMENTOS E MEDIDAS DE DIFERENCIAÇÃO ENTRE 
OS PACIENTES COBERTOS POR PLANOS, SEGUROS E/POPU 
CONVÊNIOS DE SAÚDE E OS PACIENTES CUSTEADOS POR 
RECUROS PRÓPRIOS (PARTICULARES) NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO  PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sssão Ordinária de 15/08/2023

 
REQUERIMENTO N.º 1086/2023, de 14 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
DE PATOS A RELAÇÃO NOMINAL, POR ESCOLAS, CRECHES E DEMAIS 
LOCAIS, COORDENADORES, SUPERVISORES, ORIENTADORES, 
DIRETORES, DIRETORES AJUNTOS, PSICÓLOGOS, ASSISTENTES SOCIAIE 
E NUTRICIONAIS, EFETIVOS, CONTRATADOS E COMISSIONADOS DA 
REFERIDA SECRETARIA, COM SEUS RESPECTIVOS HORÁRIOS DE 
TRABALHO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
de Educação de Patos que seja enviada a Relação Nominal, por escolas, crecjes 
e demais locais de trabalho, zona urbana e rural, dos professores, coordandores, 
superivosres, orientadores, diretores, diretores adjuntos, psicólogos, asistyentes 
sociais e nutricionais, eferivos, contratados e comissionados da referida Secretaria, 
com seus respectivos horários de trabalho.

REQUERIMENTO N.º 1087/2023, de 14 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA ESTADUAL DE SEGURANÇA 
E DA DEFESA SOCIAL DA PARAÍBA, APURAÇÃO DAS DENÚNCIAS DE 
TORTURAS, HUMILHAÇÕES E ABUSO DE AUTORIDADE, SIUPOSTAMENTE 
PRATICAS NO PRESÍDIO FEMININO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Estadual de Segurança e da Defesa Social da Paraíba, que seja feita apuração das 
denúncias de torturas, humilhações e abuso de autoridade, supostamente praticadas 
no Presídio Feminino de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1088/2023, de 14 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
VIABILIZAÇÃO DA UTILIZAÇÃO DA USINA DE ASFALTO EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito ao prefeito 
Nabor Wanderley a viabilização da utilização da Usina de Asfalto em Patos.
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REQUERIMENTO N.º 1089/2023, de 14 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL E À 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS QUE SOLICITEM 
AO CARTÓRIO ELEITORAL E AO TRE, URNAS ELETRÔNICAS NAS 
COMUNIDADES MUCAMBO E CAMPO COMPRIDO, VISTO QUE ESAS 
DUAS COMUNIDADES TEM GRANDES QUANTIDADES DE ELEIRORE E 
JÁ EXISTEM GRUPOS ESCOLARES EM AMBAS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
à Presidente da Câmara Muniipal de Patos, que solicitem ao Cartório Eleitoral e ao 
TRE, urnas  eletrônicas nas comunidades Mucambo e Campo Comprido, visto que 
essas duas comunidades têm grandes quantidades de eleitores e já existem grupos 
escolas em ambas.

REQUERIMENTO N.º 1090/2023, de 14 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DO 
CONJUNTO ITATIUNGA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
e ao Secretário de Infraestrutura, a construção da praça do conjunto Itatiunga, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1091/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SUGERIR A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DA PARAÍBA A COLOCAÇÃO DE PROJETO DE LEI DENOMINANDO O 
HOSPITAL DE CLÍNICA E TRAUMATOLOGIA DO SERTÃO PARAIBANO, Q 
UE SERÁ CONSTRUÍDO NA CIDADE DE PATOS DE “DR. ANTÔNIO IVANES 
DE LACERDA”.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Presidente da Mesa 
Diretora da Assembleia Legislativa da Paraíba, deputado Ariano Galdino, no sentido 
de sugerir a indicação e colocação de Projeto de Lei denominando o Hospital de 
Clínicas e Traumatologia do Sertão Paraibano, que será construído na cidade de 
Patos, de Dr. Antônio Ivanes de Lacerda.

REQUERIMENTO N.º 1092/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA DINO GUEDES, 
BAIRRO JATOBÁ.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Dino Guedes, bairro 
Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 1093/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA NABOR BARBOSA DE CARVALHO, 
BAIRRO JARDIM GUANABARA, NA LATERAL DA EMEF SABINO 
FERREIRA FREIRE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, o 
conserto de buracos na Rua Nabor Barbosa de Carvalho, bairro Jardim Guanabara, 
na lateral da EMEF Sabino Ferreria Freire.
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REQUERIMENTO N.º 1094/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA JOÃO DOMINGOS DE QUEIROZ, 
BAIRRO JARDIM QUEIROZ.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, o 
conserto de buracos na Rua João Domingos de Queiroz, bairro Jardim Queiroz.

REQUERIMENTO N.º 1095/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA NESTOR PEREIRA, 
BAIRRO VILA TEIMOSA, PRÓXIMO AO BAR DO GARÇOM.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Nestor Pereira, bairro 
Vila Teimosa, próximo ao Bar do Garçom.

REQUERIMENTO N.º 1096/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA OSCAR XAVIER, LOTEAMENTO 
GERALDO CARVALHO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, o 
conserto de buracos na Rua Oscar Xavier, Loteamento Geraldo Carvalho.

REQUERIMENTO N.º 1097/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB A FIXAÇÃO DE UMA 
FAIXA DE PEDESTRE PARA A RUA ESCRITOR RUI BARBOSA, CENTRO, 
AO LADO DO SENAC.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, rerqueiro da STTrans 
Patos-PB a fixação de uma faixa de pedestre para a Rua Escritor Rui Barbosa, Centro, 
ao lado do SENAC.

REQUERIMENTO N.º 1098/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A VOLTA 
DAS AULAS NOTURNAS NA ESCOLA PROFESSOR MANOEL DE SOUSA 
OLIVEIRA, NO BAIRRO DO SÃO SEBASTIÃO.

	 Na forma regimental, consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhada esta solicitação à Secretaria de Educação para realizar a volta 
das aulas noturnas na Escola perofessor Manoel de Sousa Oliveira, no bairro do São 
Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 1099/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS NA PRIMEIRA RUA DO CONJUNTO DOS 
SAPATEIROS, NO MUNICIPO DE PATOS.

	 Na forma regimental, consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhada esta solicitação à Secretário de Serviços Públicos para realizar 
a instalação de lâmpadas na primeira rua do Conjunto dos Sapateiros, no município 
de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1100/2023, de 15 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTRUA OA 
COMPLEMENTAÇÃO EM ASFALTO DA RUA FÁTIMA DE LOURDES, NO 
BAIRRO DO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura 
realizar a complementação em asfalto da Rua Fátima de Lourdes, no bairro São 
Sebastião, no município de Patos.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 15/08/2023

PROJETO DE LEI N.º 142/2023-PL
Autoria: Vereadora Cicera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE ADESIVOS PARA 

ALERTAR SOBRE O CÂNCER DE MAMA E RESSALTAR A 
IMPORTÂNCIA DO AUTOEXAME DE MAMA NAS LOJAS QUE 
COMERCIALIZAM ARTIGOS FEMININOS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 147/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

À SRA. SHEYLA FERREIRA DE ARAÚJO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 148/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA MÁRCIO CARREIRO AO SR. 

FERNANDO RODRIGUES BATISTA (NANDINHO), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 149/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 REGISTRA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO O “TIRO AO ALVO”.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

 PROJETO DE LEI N.º 150/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	 DENOMINA RUA SEBASTIÃO CARNEIRO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 2ª Votação - Sessão Ordinária de 17/08/2023
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 142/2023-PL
Autoria: Vereadora Cicera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE ADESIVOS PARA 

ALERTAR SOBRE O CÂNCER DE MAMA E RESSALTAR A 
IMPORTÂNCIA DO AUTOEXAME DE MAMA NAS LOJAS QUE 
COMERCIALIZAM ARTIGOS FEMININOS.

PROJETO DE LEI N.º 147/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

À SRA. SHEYLA FERREIRA DE ARAÚJO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 148/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA MÁRCIO CARREIRO AO SR. 

FERNANDO RODRIGUES BATISTA (NANDINHO), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 149/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 REGISTRA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO O “TIRO AO ALVO”.

 PROJETO DE LEI N.º 150/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	 DENOMINA RUA SEBASTIÃO CARNEIRO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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